

Execuție lucrări pentru proiectul nr. C5-B2.1.a-1480, intitulat "Reabilitare și modernizare Școala I.L. CARAGIALE, Mun. Tulcea"

I.D.: 94937737

Data publicării 22.03.24

Coduri CPV 45200000-9

Pretul estimativ: 10.337.382,39 RON - 10.337.382,39 RON

Descriere: Intervențiile propuse în documentațiile tehnico-economice, fără a se limita la, pentru obiectivul de investiții sunt: 1.Lucrări de reabilitare termică a fațadelor; 2.Înlocuirea parțială a tâmplărilor interioare și recondiționarea sau înlocuirea celor exterioare; 3.Verificarea și eventual înlocuirea instalației electrice, inclusiv cea de curenți slabi și asigurarea iluminatului exterior și de siguranță; 4.Asigurarea măsurilor anti - efracție; 5.Înlocuirea/reabilitarea instalațiilor electrice; 6.Asigurarea măsurilor necesare persoanelor cu dizabilități; 7.Reabilitarea/înlocuirea pardoselilor în zonele cu avarii; 8.Reabilitarea trotuarelor; 9.Verificarea și eventual repararea/înlocuirea canalizării deteriorate; 10.Lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii; 11.Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum; 12.Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu; utilizarea surselor regenerabile de energie; 13.Lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare și/sau ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior; 14.Lucrări de reabilitare/ modernizare a instalațiilor de iluminat în clădiri; 15.Sisteme de management energetic integrat pentru clădiri; 16.Sisteme inteligente de umbrire pentru sezonul cald; 17.Modernizarea sistemelor tehnice ale clădirilor, inclusiv în vederea pregătirii clădirilor pentru soluții inteligente; 18.Alte tipuri de lucrări; 19.Instalare de stații de încărcare rapidă pentru vehicule electrice aferente clădirilor publice (cu putere peste 22kW), cu două puncte de încărcare/stație. Toate activitățile trebuie realizate cu respectarea legislației și reglementarilor tehnice în vigoare, aplicabile specificului obiectivului de investiții. Durata totală a contractului este de 73 (șaptezecisitrei) luni din care: a) maxim 12 (douăsprezece) luni durata de execuție a lucrărilor - durata stabilindu-se conform ofertei desemnată câștigătoare; b) 1 (una) lună pentru verificări și recepția la terminarea lucrărilor. c) minim 60 (șaizeci) luni - perioada de garanție acordată lucrărilor - durata stabilindu-se conform ofertei desemnată câștigătoare. Perioada de garanție acordată lucrărilor este de 60 de luni și începe să curgă de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, la sfârșitul acestei perioade semnându-se procesul verbal de recepție finală. Durata totală a contractului se va stabili la finalizarea procedurii pe baza termenelor ofertate în oferta câștigătoare pentru execuție lucrări și pentru perioada de garanție acordată lucrărilor.